

# 晚报进万家 欢乐你我他

## 首届社区文化活动走进亿昇花园小区



11月14日上午,在亿昇花园小区“晚报进万家 欢乐你我他”社区文化系列活动现场,本报发行工作人员为订阅2016年《平顶山晚报》的居民送上纪念品。

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 声情并茂的配乐诗朗诵、喜庆欢快的舞蹈、风趣幽默的小品……为了感谢广大晚报读者长期以来的支持和厚爱,11月14日上午,晚报读者俱乐部举办的首场“晚报进万家 欢乐你我他”社区文化系列活动在卫东区优越路街道优越社区亿昇花园小区正式启动。

“欢聚一堂,听一听幸福和美满的二重唱……”当天上午10时,新华区西高皇街道中央花园社区“辣妈舞蹈队”的10多名队员身穿红色民族服装、手持彩扇,跳起了欢乐喜庆的舞蹈《欢聚一堂》,拉开了本次活动的帷幕。

歌曲《我和草原有个约定》、相声《吹牛》、歌舞《小苹果》、诗朗诵《一棵树》……随后,一个个精彩的节目不断将气氛推向高潮。最吸引人的要数新华区园林路社区的“小品王”张广远邀请现场小朋友一

起表演的小品《母亲》了。40多岁,跨着个小书包、戴着红领巾的同伴随着《母亲》这首歌曲,向坐在椅子上、只有7岁的一个小男生扮演的七旬“老母亲”做出各种滑稽动作,引得现场掌声笑声一片……

活动现场,平顶山晚报的服务咨询台前围满了前来咨询如何订晚报、牛奶、蜂蜜的居民。“在这个网络互联互通的时代,为什么大家还需要订一份晚报呢?我觉得有以下四个理由,一是作为鹰城的老百姓,应该读鹰城人自己办的报纸,它不仅刊登有国际国内新闻,还有发生在咱鹰城老百姓身边的人和事……”工作人员的话赢得了居民们的一致认可。不到半个小时的时间,读者俱乐部准备的300多份《平顶山晚报》被居民们“认购一空”,还有数十位居民现场订阅了2016年全年的《平顶山晚报》,凡订阅者均获赠保温饭盒、水杯等精美礼品。

“我家2005年开始订晚报,这么多年

来,年年都订……”住该小区7号楼,今年74岁的李桂英大娘订阅了一份2016年的《平顶山晚报》,她告诉记者,晚报内容丰富,刊登的又多是身边的人和事,感觉很亲切,还能学到很多知识。

“可找到了!来,我也订份晚报!”当天,家住市中区中兴路中段三梭房地产开发有限公司家属院的王德涛也特意赶到现场订了一份晚报。他告诉记者,虽然单位有晚报,可同事们都爱看,总是抢不到手,这次看到晚报上登的通知,说这里有演出订报还有礼品相送,他就专门赶来了。

据了解,本次活动得到了卫东区优越路街道优越社区、阳光奥体健身中心、果儿艺术培训中心、敦煌琵琶艺术中心、鑫艺古筝等的大力支持。2016年晚报订阅正在火热进行中,凡是订阅《平顶山晚报》或《平顶山日报》的个人订户,均有精美礼品赠送。订报咨询电话:4965269、4988096。

## 治理大气污染不力 3家企业被市环保局约谈

□记者 王桂星

本报讯 因存在废气污染物超标排放等问题,市环保局昨天约谈了平顶山天源盐化有限公司、河南蓝光环环保发电有限公司和河南神马尼龙化工有限公司3家企业的相关负责人,要求这3家企业立即采取整改措施,治理大气污染。

据市环保局有关负责人介绍,我市实施改善空气质量百日攻坚行动以来,多数企业和单位都采取了有效措施治理大气

污染,但也有个别企业存在违规行为。环保执法人员在巡查和在线监测中发现,平顶山天源盐化有限公司、河南蓝光环环保发电有限公司和河南神马尼龙化工有限公司3家企业不同程度存在废气污染物超标排放、燃煤灰分超标等问题。

市环保局昨天(11月15日)上午约谈了上述3家企业的相关负责人,要求其立即采取整改措施,重新购进高标准燃煤,严格执行停产限产措施,确保污染物达标排放。

约谈中,上述3家企业相关负责人均表态,将严格按照规定和环保部门的要求,立即采取有效措施进行整改,高标准治理大气污染,促进空气改善。

市环保局有关负责人表示,他们将对上述3家企业的整改情况进行监督和抽查,如整改不到位,市环保局将从重处罚的同时,还将采取“挂牌督办”,评优、评先中实施环保“一票否决”等措施,并建议有关部门对负有领导责任和直接责任的相关人员进行问责。

## 数据多跑路 群众少跑腿

### 记者体验公安“互联网+”服务

□记者 赵志国

本报讯 河南公安“互联网+”便民服务平台已于本月初正式上线,11月13日,记者与我市部分网友带着对河南公安“互联网+”如何真正实现便民服务的疑惑,走进市公安局几个窗口单位,亲身体验业务办理,零距离感受公安“互联网+”便民服务平台给市民带来的便利。

当天上午,在市公安局办公室,民警一边向网友和记者介绍演示公安“互联网+”便民服务平台网上办理业务、网上注册的流程,一边引导大家扫宣传展板上的二维码下载河南警民通APP。在市公安局出入境服务大厅,民警丁超向记者演示公安“互联网+”便民服务平台网上如何办理出入境业务。在丁超的指导下,记者点击出入境业务,打开“中国公民往来港澳通行证首次申请”,就显示出此项业务的办理时段、申报资料等内容,丁超告诉记者,这个服务平台开通后,市民在网上即可办理出入境业务,该平台还可以提供网上预约、政策查询、办理进度查询等多种服务。

“一个小小的应用平台竟然能够容纳这么多功能,轻点鼠标,就能办事,太方便了……”许多网友了解体验公安“互联网+”便民服务平台后,禁不住啧啧称赞,并表示会向身边的亲戚朋友推荐。

在市公安局光明路派出所户籍室,户籍民警袁鸿雁向记者演示了利用服务平台如何办理户籍业务,迁入迁出户口都需要什么手续证明,一清二楚,群众准备好手续,不用来回跑着咨询,一次就能办完。办理身份证查询栏中,自己申办的身份证到哪一个环节了?啥时候能到平顶山?办事群众心里有了数。

据了解,目前已建成的“互联网+”便民服务平台包括治安、户籍、科技、消防、出入境、交管等6个办事大厅220项在线服务业务。群众只需登录河南省公安厅门户网站,用手机号即可注册。与便民服务平台同时开通运行的还有手机版河南警民通,该平台主要有乘车自主备案、机动车和驾驶员违章查询提醒、证件办理进度提醒、户籍业务办理、实时路况、警情通告等6大类12个功能模块。

### 来电照登

市民王女士昨天来电:我是市区凌云路北段佳田塞纳城欣苑8号楼住户,家里联通宽带不上网,已经三天了。

市民张先生昨天来电:市区落凫山路乐福新村大门口卖水果的车辆占道经营,影响视线,居民出入很不安全。

### 热线回复

湛河区荆山街道高庄村联通手机没有信号,居民生活不便。

平煤神马集团六矿新二街59号楼的住户王先生,家里的联通固话不通,两三天了。

中国联通客服12998号客服代表:我们已登记,会尽快进行处理。

## 讣告

市财政局非税收入管理局职工李方,于2015年11月13日晚22时35分因病去世,终年52岁。兹定于2015年11月17日(星期二)9时在市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

儿子:李恒志

泣告

2015年11月16日

## 舞钢市举办首届诗歌节

□记者 王春生

本报讯 11月13日、14日,为期两天的舞钢市首届诗歌节举行,国内知名诗人西渡、席亚兵等应邀参加了此次诗歌节活动。

诗歌节期间,举行了以“新诗与当代性”为主题的研讨会、诗歌朗诵会等活动。研讨会上,来自北京的西渡、席亚兵、

张桃洲、张光听、程一身及我省的森子、海因、邓万鹏、罗羽、简单、张永伟、黑女、嘉德等20余位诗人、诗歌评论家纷纷畅所欲言,就诗歌创作如何回应社会现实、新诗的现代性等话题进行了深入探究。

在诗歌节的诗歌朗诵会上,黄晓辉、贾东伦、王勉、量山等舞钢市当地青年诗人朗诵了各自新近创作的诗歌作品,受到与会诗人的一致好评。

据舞钢市文联有关负责人介绍,舞钢市诗歌创作近年来发展势头较快,自2005年成立舞钢诗社后,成员已达200余人,目前诗社成员出版各类诗集近20本,一些青年诗人已开始省内、国内诗坛崭露头角。

舞钢市首届诗歌节由舞钢市委宣传部、舞钢市文联、舞钢市旅游局等联合举办,今后将每两年举办一次诗歌节。